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Bir Acinin Agiortayini Belirleme
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S’n’f Yukarida verilen KLM agisinin agiortayini belirlemek icin éncelikle pergelin sivri ucunu L noktasina koyarak aginin
kollarini kesecek sekilde bir yay cizeriz.

[LN 1sin1 KLM agisinin agiortayidir.

KLN = NLM ve m(KLN) = m (NLM)
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- Daha sonra pergelin agikligini bozmadan sivri ucunu A noktasina koyarak acinin i¢ boélgesinde bir yay cizeriz. Ayni
= islemi pergelin sivri ucunu B noktasina koyarak tekrarlariz.
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] Acinin i¢ bolgesinde olusturdugumuz yaylarin kesisim noktasi olan N noktasini, aginin késesi olan L noktasi ile bir-
£ lestirdigimizde olusan [LN 1sini KLM agisini iki es aglya boler.
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Bir agiortay belirlenirken ayni zamanda agidlgerden de yararlanilabilir.



Asagida verilen acilarin agiortaylarini pergel veya aci
olcer kullanarak giziniz.
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Asagidaki sekillerde istenilenleri bulunuz.

1.

>
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[BD, ABC’nin aglortayr ve m(ABC) = 140° ise

m(ABD) = 70° m(CBD) = 70°

+ 500 +

N L M

[LP, KLM’nin agiortayl ve m(NLK) = 50° ise
m (KLM) =
m(KLP) =

m(MLP) =
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[GB, AGC’nin agiortayi ve [GE, DGF'nin agiortayi-
dir. m(CGD) = 40° ise m(BGE) =

4 4
t t
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[LS, KLR’nin agiortayi ve [LN, MLP’nin agiortayi-

dir. m(l\TL\S) =125° ise m(R/L\P) =
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iki Paralel Dogruyla Bir Kesenin Olusturdugu Acilar

e d, // d, olduguna gore;

Ters Agilar
xilez, tiley
ailec, biled

Ters agi ciftlerinin dlglleri birbirine esittir.

Dis Ters Agllar

xile c,

bilet

Dis ters agi giftlerinin dlguleri birbirine esittir.
=c

X
b=t

Yondes Agilar

ailex, yileb

dilet, zilec

Yondes aci ciftlerinin Olguleri birbirine esittir.
a=x,

y=b,

i¢ Ters Agilar

yile d,

zilea

ig ters agi giftlerinin digtileri birbirine esittir.

y=d,

z=a

Komsu Agilar

X iley, yile z,
zilet, tile x,
aile b, bilec,
ciled, dile a

Komsu agi ciftleri bittnlerdir.
x+y=180° y+z=180° z+t=180°
t+x=180° a+b=180° b+c=180°
c+d=180° d+a=180°
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Asagidaki sekle gore tablolar doldurunuz.

kit

Yoéndes agilar

Ters acilar

ic ters agilar

Dis ters aglilar

Es acilar

Battnler agilar




Asagidaki sekle gore verilen ifadelerden dogru
olanlarin basina “D” yanlis olanlarin basina “Y”
yaziniz.
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() 2ile 6 yondes acilardir.

() 1ile 8 dig ters agilardir.

() 3ile &'nin odlglleri esittir.

solutions

() 2ile 5ig ters acilardir.

() 3ile 6 butunlerdir.

() 4ile5icacilardir.

() 1ile 3ters agilardir.

() 2ile 6 dig acilardr.

() 4ile 8in dlguleri esittir.

mathematics

() 2ile 3 butunlerdir.

() 5ile 7’nin dlglleri esittir.
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() 3ile 5dis ters agilardir.

() t1ile &nin olguleri esittir.

() 7ile 2 batunlerdir.



Asagidaki sekilerde bilinmeyen agilarin élgiilerini bu-
lunuz.
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12.

13.

dCi
\mza +10°

130°

3b-5°

d,/d,

\

80°

2a+10°

/Jb+25°

d,/d,

d,/ld,
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d1
4a-16°
d

a-—4°
d,/ld,
17. /da
a-5 d

2a+5°

d,/Id,
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19. d, d,//d,ise
36° 1 1 2
a -
a
24°
dZ
20. d, 3 d, // d, ise
a =
85°
q, 35
21. d, /1 d, ise
34° 38° a=
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96°

23. PTE
3a-1°
27 d
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